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１．自分の考え

２．できた喜び

３．話を聞く

４．家庭学習

５．外国語活動

６．あいさつ

７．学校が楽しい

８．自分のことが好き

９．友達にやさしく

10．運動

11．基本的生活習慣

12．自分で守る

13．給食

14．夢に向かって

15．地域学習

16．高木小でよかった 児童

保護者

職員

令和元年度 学校の教育活動等に関するアンケート集計結果 

日ごろの子供たちの様子や保護者の皆様の学校教育についてのお考え等について把握し、学校の教育活動をより

よいものにしていくために、１学期と３学期にアンケートを実施しました。 

 児童、保護者、職員の３者がそれぞれの立場から回答した結果を点数化し、表とグラフにまとめました。１学期

と３学期で比較をすると、全体的には同じような傾向でしたが、特に目立った項目は次のとおりでした。 

◎ 評価が高い項目（２者の３学期評価が３.５点以上） 

２ 授業中、勉強がわかった、できたという喜びを感じたか ５ 外国語活動が好きか ７ 学校が楽しいか 

13 給食は残さず感謝して食べることができたか 16 「高木小学校でよかった」と思っているか 

△ 評価が低い項目（２者の３学期評価が２.９点以下） 

１ 進んで自分の考えを書き、発表できたか ４ 進んで家で決まった時間の勉強ができたか 

同時に、保護者の皆様からは記述式で様々な御意見をいただきました。その一つ一つについては内容を更に検討

し、今後の取組に生かしていきたいと思います。お忙しい中に御協力いただき、本当にありがとうございました。 

【３学期のアンケート結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ：よくあてはまる→４点    Ｂ：ややあてはまる→３点 

Ｃ：あまりあてはまらない→２点 Ｄ：あてはまらない→１点 

児 童 保護者 職 員 

１学期 ３学期 評価 １学期 ３学期 評価 １学期 ３学期 評価 

１ 進んで自分の考えを書き、発表できたか ３.３ ３.２  ２.８ ２.８ △ ２.８ ２.８ △ 

２ 授業中、勉強がわかった、できたという喜びを感じたか ３.５ ３.５ ◎ ３.６ ３.５ ◎ ３.１ ３.２  

３ 授業中、話をしっかり聞くことができたか ３.４ ３.３  ３.０ ３.１  ２.９ ２.９ △ 

４ 進んで家で決まった時間の勉強ができたか ３.２ ３.３  ２.６ ２.７ △ ２.８ ２.５ △ 

５ 外国語活動が好きか ３.４ ３.５ ◎ ３.３ ３.２  ３.５ ３.５ ◎ 

６ 進んであいさつができたか ３.４ ３.５ ◎ ３.１ ３.１  ３.０ ２.６ △ 

７ 学校が楽しいか ３.５ ３.５ ◎ ３.６ ３.６ ◎ ３.６ ３.６ ◎ 

８ 自分のことが好きか ３.４ ３.４  ３.５ ３.５ ◎ ３.３ ３.２  

９ 友達にやさしくすることができたか ３.４ ３.４  ３.５ ３.５ ◎ ２.９ ３.０  

10 外で元気に遊び、進んで運動することができたか ３.４ ３.４  ３.４ ３.４  ３.３ ３.５ ◎ 

11 進んで早寝・早起き・朝ごはん・歯磨きができたか ３.５ ３.３  ３.１ ３.１  ２.８ ２.９ △ 

12 自分の命は自分で守ることができたか ３.７ ３.８ ◎ ３.２ ３.４  ３.２ ３.４  

13 給食は残さず感謝して食べることができたか ３.６ ３.７ ◎ ３.２ ３.２  ３.５ ３.８ ◎ 

14 夢（目標、めあて）に向かって努力しているか ３.５ ３.５ ◎ ２.９ ２.９ △ ２.９ ３.２  

15 地域のことを勉強したり、人に感謝することができたか ３.５ ３.３  ３.０ ３.０  ２.９ ３.３  

16 「高木小学校でよかった」と思っているか ３.８ ３.８ ◎ ３.６ ３.６ ◎ ３.５ ３.６ ◎ 


